
保護者向け 放課後等デイサービス評価表 
 
 チェック項目 はい どちらと

も 

いえない 

いいえ 改善内容・工夫している点など 

環
境
・
体
勢
整
備 

① お子さんの過ごすスペ

ースは広く、良い雰囲

気ですか？ 
27   

・机上での課題スペース、身体を動かす活動

スペースを分け、活動に合わせた環境作りを

行っております。 
② 職員の数は十分だと思

いますか？ 
 

26 1  
・年齢や性別にも十分配慮し、支援させてい

ただきます。 

③ 支援員らしさ（専門性）

は見えていますか？ 23 4  
・研修への参加を通して、専門性を高めてお

ります。今後もご希望に沿った支援を行える

よう努めてまいります。 
④ オアシス内の設備は、

子どもの状態に合って

いるもの（手すりや危

険防止設備など）にな

っていますか？ 

27   

・平屋建てのため、車椅子をご使用のお子さ

んでも安心してご利用することができます。 

適
切
な
支
援
の
提
供 

⑤ お子さんと保護者様の

要望が個別支援計画に

織り込まれ、職員は保

護者様と共通の認識が

持てていますか？ 

27   

・保護者様とのモニタリングの中で、ご家庭

や学校、オアシスでの様子からご家族の意向

をお聞きし、お子さんの成長に合わせた個別

支援計画の作成を行ってまいります。 

⑥ 日々の活動の内容は連

絡帳や職員からの伝達

内容で把握できていま

すか？ 

27   

・連絡帳やお迎えに際に、お子さんの様子を

お伝えしております。お聞きしたいことがあ

れば、いつでもご相談ください。 

⑦ ご利用中、オアシス以

外のお子さんとの交流

は希望しますか？ 
11 14 2 

・コロナ禍により、外出やイベント参加の機

会を自粛しております。 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

⑧ オアシスの支援内容、

利用料金（利用者負担）

等について説明はなさ

れていますか？ 

25 2  

・契約時に説明を行っておりますが、ご不明

点があればいつでもご相談ください。 

⑨ 保護者様に対して、面

談（モニタリング）や

子育てに関する助言な

どの支援は行われてい

ますか？ 

26 1  

・専門的な職員が少ないため、経験を基にし

た助言になることも多いかもしれませんが、

悩みやご相談があればお気軽にお話しくだ

さい。 



⑩ 事故や怪我があった時

や保護者様のご意見

（苦情等）について、

今後の対応の説明や周

知等、適切に対応され

ていますか？ 

24 2  

・事故や怪我の防止に努めておりますが、事

故発生時には迅速な対応が取れるよう対応

してまいります。 

⑪ 定期的にお便り等で活

動概要や行事予定、緊

急時の連絡方法、オア

シス内の自己評価の結

果が発信されています

か？ 

26 1  

・月に１回のオアシスだよりにて、活動や行

事の内容をお知らせしております。自己評価

の結果につきましては、オアシスのホームペ

ージにてご覧になることができます。 

⑫ オアシスは個人情報に

十分注意していると思

いますか? 
26 1  

・契約時に交わした約束を厳守させていただ

きます。 

⑬ オアシスでは、保護者

様同士の繋がりを作る

為の支援は行われてい

ますか？ 

5 18 2 

・コロナ禍により、見学開放日の機会を自粛

しております。今後の開催につきましては、

感染状況を踏まえて検討してまいります。 

非
常
時
の
対
応 

⑭ 緊急時対応マニュア

ル、防犯マニュアル、

感染症対応マニュア

ル、虐待防止の関する

内容は、保護者様に対

して周知・説明されて

いますか？ 

23 4  

・災害時における対応について、フローチャ

ートを作成し、配布しております。また、感

染症の流行時期には、感染防止についてお手

紙を配布しております。 

⑮ 非常災害の発生に備

え、定期的に避難訓練

が行われているように

思いますか？ 

23 3  

・毎月１回実施しております。地震・火災・

水害・防犯訓練を行っており、訓練の様子は

オアシスだよりや所内掲示板にてお知らせ

致します。 

満
足
度 

⑯ お子さんは、オアシス

に通うことを楽しみに

していますか？ 
27   

・安心、安全を大前提に、お子さん一人ひと

りの過ごし方、楽しみ方の中でキラッと光る

ポイントを見つけていきたいと思います。 
⑰ 保護者様はオアシスの

支援に満足されていま

すか？ 
26 1  

・いつもご利用いただきありがとうございま

す。そして、たくさんのご意見ありがとうご

ざいました。今後も保護者様に安心していた

だける事業所を目指し、努めてまいります。 
⑱ オアシスを利用する

中で、わからないこと

や、お聞きしたいこと

はありますか？ 

6 1 20 

・ご意見、ご要望があれば、いつでもお気軽

にご相談ください。 

※今回は、月に 1 回以上ご利用の方を対象に、一部未回答含む 27 名の保護者様よりご回答頂いております。 


